Рейд «Нетрезвый водитель» провели сотрудники ДПС на востоке Москвы
17.02.2015

16 февраля на территории Восточного округа сотрудники ОБ ДПС ГИБДД УВД по ВАО ГУ МВД России по г. Москве провели городское оперативно-профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель».   Целью данного мероприятия было повышение безопасности дорожного движения и профилактика грубых нарушений ПДД РФ. Пере инспекторами ДПС в период проведения мероприятия стояли такие задачи, как выявление водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, предупреждение и пресечение нарушений ими ПДД РФ.
В период рейда, патрулирование сотрудников ОБ ДПС ГИБДД УВД по ВАО было приближено к наиболее опасным участкам дорог, где были выявлены нарушения Правил дорожного движения, существенно влияющие на аварийность.
По итогам проведенного мероприятия было выявлено четверо правонарушителей, из них - один водитель управлял транспортным средством в состоянии опьянения, двое водителей отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, а также один водитель, управлявший транспортным средством с признаками наркотического опьянения.
Сотрудники ГИБДД еще раз обращают внимание водителей на то, что ни в коем случае нельзя садиться за руль в нетрезвом состоянии, чтобы не подвергать опасности ни себя, ни окружающих!
Профилактические мероприятия являются важным шагом на пути к обеспечению безопасности всех участников дорожного движения - каждую трагедию лучше предупредить, чем пережить ее последствия!
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