4 сентября в Сокольниках прошёл окружной концерт "Мой район - моя любовь"
10.09.2013

«Хорошо на московском просторе,
Светят звезды Кремля в синеве
И, как реки встречаются в море,
Так встречаются люди в Москве…» -
- этими словами начался традиционный окружной концерт «Мой район – моя любовь», организованный Управлением соцзащиты ВАО, который состоялся 4 сентября на площадке перед входом в парк «Сокольники». В этот день здесь собрались жители Сокольников и Богородского, Метрогородка и Соколиной горы – пожилые и молодые, те, кто в течение многих лет приходит сюда поздравить с днём рождения любимый город. Кстати, несмотря на холодную погоду и проливной дождь, гостей на площадке оказалось великой множество.
Поздравить москвичей с  Днём города приехали заместитель руководителя Департамента социальной защиты населения Татьяна Потяева, и.о. главы управы района Сокольники Николай Кужелев, начальник окружного управления соцзащиты Наталья Завьялова, и.о. руководителя МО Сокольники Ирина Крестовская, и.о. главы администрации  МО Сокольники Владимир Чалых, директор ТЦСО «Сокольники» Алла Сучкова.
Заместитель руководителя Департамента социальной защиты населения Татьяна Потяева отметила, что Сокольники становятся краше день ото дня – и в этом заслуга неравнодушных жителей района. А и.о. главы управы района Сокольники Николай Кужелев пожелал всем москвичам стать самыми счастливыми людьми на Земле.
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Праздник – время подведения итогов. Вот и на сегодняшнем празднике заслуженные награды, подарки и цветы  получили самые активные жители Сокольников – среди них ректор университета «третьего возраста» Светлана Алдошина и руководитель хора «Стромынка» Лариса Феоктистова.
А затем праздничный концерт продолжился. В нём приняли участие артисты Театра «Солнце», которые исполняли песни о Москве и танцевали с гостями праздника.

Адрес страницы: http://sokolniki.mos.ru/presscenter/news/detail/827542.html
Управа района Сокольники
image1.jpeg




